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,B;I/Ia.IIaBOH KBa/IpaTOB II€peaHHbIX UMIIYJILCOB Q2

B PEaKI[UH JIEKTPOPOXKIeHUS Y, pN*, ['3B?

ntn, 79 A(1232)3/27, 0.16—6.00
N(1440)1/2+, N(1520)3/2~, N(1535)1/2- 0.30—4.16

— N(1675)5/2~, N(1680)5/2F, N(1710)1/2* 1.60—4.50
P N(1535)1/2" 0.20—2.90
— N(1440)1/2+, N(1520)3/2" 0.251.50
A(1620)1/2-, N(1650)1/2-, N(1680)5/2+ 0.50—1.50

A(1700)3/2~, N(1720)3/2+, N’(1720)3/2+

B Tabnuue npencTtaBneHbl HYKSTOHHbIE PE30OHAHCHI, ON151 KOTOPbIX NOJSTy4YeHbl aMNINTY bl
aNeKTpoBO30YXAeHUA U3 aHanm3a gaHHbIX CLAS no aKCKO3MBHBLIM KaHanam

S1EKTPOPOXAEHNA ME3OHOB Ha NPOTOHAX B Pe30HaHCHOW 061acTu.
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INaHHble RG-K

YcnoBusi akcnepumeHTa — oceHb 2018

Tok Topoupa 100% (3375 A) - negative outbending
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ConeHounn -100 %
DHeprua nyyka 6.535 2B
FT OFF

[Tonsapn3oBaHHbIE 3NEKTPOHLI/
HenosIipM3oBaHHass MULWEHb U3 XXNOkoro H,
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CeetmocTb | 1035cm2c! @ 6.5 9B [MosiHaa CBETUMOCTb

Tok nyuyka 60 HA




OT60p cobBbITUM peakuun ep — em™

TP

Pukcnpyem Bce agpoHbl B KOHEYHOM COCTOSAHUW: p,TT+,TT-
OTtb6packiBaeM cobbITUA, cogep Kalume gpyrme 3apsi>KeHHbIe YacTuLbl
HBapuaHTHas macca KoHe4HbIx agpoHoB W > 1.2 3B
CTtaHpapTHble OTO6OPbI AN 3NEKTPOHOB:

e 3JIEKTPOH B NepenHEM OETEKTOPE,
* yumMmnynbc anekTpoHa (1.0 GeV <= pe <=6.535 GeV),
e KoopauHaTa BepwunHbl (-10 <= vze <= 2),

e Bpemd nposieta (21 < TOFe <= 26),

e OTOOpP Ha 3arpsi3HeHne NMoHamm
* OTOGOp Ha aHErputo, OCTaBJIEHHYIO B KanopuMeTpe (sampling fraction cut)

* reoMeTpuyeckme oTbopbl B KallopUMETPE 1 ApendoBon Kamepe
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OT60p NO aHeprmn, ocTtaBJsIEHHON
B KannopumeTpe (Eiot)
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ujg ’ C Mean x 4,092 |01
032 Meany 0.2505
' C Std Dev x 1.474 |01
- Std D X
03 -_ evy 00180? ‘
0.28 1401
0.26 - 1201
0.24 1001
0.22 :_ 800!
0.0 :_ T 600!
= _—
C 400!
C 200!
0.16
-I LA 1 I LA 0 1 I LA 0 1 I LA 1 1 I LA 1 1 I A0 1 I A0 1 I A0 1 0
0 1 3 4 5 6 7 8
p, GeV
E,.i/P Vs p for the electron in S4
EopVspS4
< 0.34 Entries  1.16746e+07 |0
|_|jg ’ o Mean x 4.123
0.32 - m  |Meany 0.2443
R Std Dev x 1.481
0.3 - Std Devy 0.01531
0.28
026
024
022
02k
0.18
016
0

0.22

0.2

800!
600!
4001
2001

E,./p Vs p for the electron in S2
EopVspS2 |
< 0.34F Entries 1.067153+07
|_|JE C Mean x 4.098 ol
0.32 — Meany 0.2494
-k Std Dev x 1.475 oI
C_ StdDevy  0.01897
03 160
0.28 1401
0.26 - 1201
0.24 1001
022 - 800!
0oF- =" 600
0.18 :— 400
C 200!
0.16
-I 11 I A0 1 I A0 1 I A0 1 I LA 0 1 I LA 0 1 I LA 0 1 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8
p, GeV
E,./p Vs p for the electron in S5
EopVspS5
Q‘-‘ 034 Entries 1.187351e+07
|_|j9 - Mean x 413 |0
032 Mean y 0.2451
R u | Std Dev x 1476 |0
0.3 - Std Dev y 0.0157 l
0.08 - 1601
C 140
0.26 [~
C 1201
0.24—
C 1000

0

o
<

B
L

Et/P
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OT60p NO aHeprmn, ocTtaBJsIEHHON
B KannopumeTpe (Eiot)

E. /p Vs p for the electron in S3

tot
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OnoHomepHble pacnpenesnieHna B cpe3ax

E,./p distribution S3b1
” E0pS3b1
£ Entries 153329
26000 = Mean 0.2455
s Std Dev 0.02196
3 %2 /ndf 3144 /74
£5000 = Prob 0
2 PO 5918 + 20.6
p1 0.2472 + 0.0001
4000 = P2 0.02001 + 0.00005
3 1523+ 4.7
3000

2000

1000

0 03
Eulp
E,./p distribution S3b7
. EopS3b
212000 = Entres 5216
g Mean 0.2505
5 Std Dev 001685
510000 = ¥/ ndf 371.2/69
g Prob 5.942¢-43
E PO 1.1436+04 + 30420401
8000 = p1 0.2509 + 0.0000
p2 0.01591+ 0.00003
p3 169.6+ 63
6000 = p4 4742 +225
4000 =
2000 =

EalP,
E,;/p distribution S3b13
10000 EopS3b13
% Entries 162781
3 Mean 0.2532
5 Std Dev 0.01419
3 8000 x° /ndf 300.7/67
E Prob 2.397e-31
2 po 9510 + 29.9
p 0.2535 + 0.0000
6000 = P2 0.01348 + 0.00003
p3 1006 + 4.3
p4 30114144
4000 =
2000 =
Ealp,
E,/p distribution S3b19
EopS3b19
P KISk —
& 4000 T 780063
H Mean 0.2528
512000 s:n Dev 0.01227
g x* /ndf 626/64
E Prob
210000 fp= PO 1.338e+04  3.837e+01
p1 0.2531+ 0.0000
8000 = p2 0.01176 + 0.00002
p3 79.59+ 3.58
pd 2485 +11.8
6000 =
4000 =
2000 =
M N
0.16 0.18 0.2 :
Ealp,

E,./p distribution S3b2
” EopS3b2
3 Entries 291198
312000 Mean 02406
5 Std Dev 001924
g *° / ndf 8465/72
£10000= Prob 0
2 PO 1.237e+04 + 2.948e+01
p1 0.2409 £ 0.0000
8000 = p2 0.01847 + 0.00003
p3 1365+ 6.2
000k 4 3624 +233
4000 =
2000 =
0.16 0.18 02 0.22 0.24 026 0.28 0.3 0.

Eqlp,
E,./p distribution S3b8
EopS3b8
£8000f= Entries 153680
H Mean 02512
57000 Std Dev 0.01638
3 x° /ndf 592.3/69
3
26000k Prob 0
= pO 7756 + 25.3
E p1 0.2515 £ 0.0000
5000 P2 0.01561 + 0.00003
p3 37.75 + 3.42
4000 = p4 _795+133
3000 f=
2000
1000
0.76 0.18 .2 R ..
EalP,
E,./p distribution S3b14
” EopS3b14
g16000 Entries 250912
H Mean 0.2533
514000 Std Dev 0.01394
3 %2 /ndf 636.3/68
E£12000= Prob 0
2 PO 1.56+04 + 3.8e+01
10000f= P! 0.2537 +0.0000
P2 0.01316 + 0.00002
3 1713+ 5.2
8000 526 + 16,6
6000f=
4000 =
2000

EalP,
E,/p distribution S3b20
o EopS3b20

£20000= Entries 284712

] Mean 02524

518000 Std Dev 0.01202

g % /ndf 1199/ 61

§16000 3 Prob o

z. k. PO 1.955e+04 £ 4.601e+01

14000) pt 0.2527 + 0.0000

12000 p2 001152 + 0.00002

p3 74.46 + 3.66

10000= p4 -230.4 +12.7
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2000 =
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0167 0.18 0.2 x X
EalP,

Mo UMMYJ1bCy

E,./p distribution S3b3
” EopS3b3
8000 = Entries 187174
H Mean 0.2423
5 Std Dev 0.01943
§7000 %% /ndf 308.8/71
3 Prob 2.115e-31
26000 % po 7902 + 23.5
p1 0.2427 + 0.0000
5000 = P2 0.01848 + 0.00004
p3 157.6 + 6.5
4000 = p4 —4477 5238
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Eulp
E,./p distribution S3b9
EopS3b9
2 el
£ Entries 231535
:‘;"2000 o Mean 0252
5 Std Dev 0.01595
;‘;’10000 = x* 1 ndf 466.9/69
£ Prob 0
2 PO 1.201e+04 + 3.185e+01
8000 Pt 0.2523 + 0.0000
p2 0.01515 + 0.00003
p3 142454
6000 = p4 -409.6 + 185
4000 =
2000 =
T ore 02 s
Ealp,
E,/p distribution S3b15
” EopS3bi15
13 Entries 260547
Zis000f Mean 0.2534
5 Std Dev 001364
14000 = ¥2 1 ndf 739.8166
g Prob 0
212000 = PO 1.596e+04 + 3.990e+01
p1 0.2538 + 0.0000
10000 = p2 0.01285 + 0.00002
p3 1726452
8000 = p4 5357 +17.2
6000 =
4000 f=
2000 =
o o2 E x
EalP,
E,./p distribution S3b21
2 EopS3b21
E Entries 171121
%2000 - Mean 02519
5 Std Dev 001182
o000 X /ndf 869.1/59
£ Prob
2 PO 1.192e+04 + 3.661e+01
8000 = pt 0.2521+ 0.0000
p2 0.01137 + 0.00002
p3 23994224
6000 = p4 —71.95+8.24
4000 =
2000 =
PR
o o2 x X
EalP,

E,./p distribution S3b4
” EopS3b4
512000 - Entries 260956
H Mean 0.2458
5 Std Dev 001875
210000 - x* /ndf 5402/ 71
E Prob 0
2 PO 1.1490+04 + 2.8960+01
8000 = pt 0.2463 £ 0.0000
p2 0.01775 + 0.00003
p3 2257+7.0
6000 = p4 _670.4 +24.3
4000 =
2000 =

EalP,
E,./p distribution S3b10
EopS3b10
@ —
E Entries 231292
312000 = Mean 0.2525
5 Std Dev 0.01546
1 %2 1 ndf 1132/69
E10000f= Prob 0
2 PO 1.238e+04 + 3.297e+01
pt 0.2527+0.0000
8000 = p2 0.01475 + 0.00002
p3 311431
000l p4 _55.80 + 12.14
4000 =
2000 =
oot
Ealp,
E,/p distribution S3b16
4200 EopS3b10
€ Entries 179206
H Mean 0.2534
5 - Std Dev 001329
g‘om x* 1 ndf 825.4/66
£ Prob 0
2 - PO 1.125¢+04 + 3.374e+01
8000 p1 0.2538+ 00000
p2 0.01257 + 0.00002
3 7072+ 3.39
6000 p4 2164 +11.3
4000 =
2000 =
PP
016 0.18 02 ;
Ealp,
E,/p distribution S3b22
@ EopS3b22
€ Entries 259805
%BDOO = Mean 02517
5 Std Dev 001157
§/6000F" ¥ /ndf 890.7/61
Prob
5‘4000 3 PO 18356404 £ 4.561e+01
3 p1 0.2519:+0.0000
12000 p2 0.01123 + 0.00002
10000 p3 30804265
)4 —1241+9.1
8000 =
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PR
0.16 0.18 0.2

EalP,

E,./p distribution S3b5
120 EopS3b5
g Entries 244731
% Mean 0.2482
510000f= Std Dev 0.0181
5 x° /ndf 7274171
E Prob 0
2 - PO 1.121e404 + 2.903e+01
8000 p1 0.2487 + 0.0000
p2 0.01712 £ 0.00003
- p3 187.8+5.8
6000 p4 —579.1 +19.1
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o I
0.16 0.18 02 022 024 026 0.28 0.3 032 0.34
Ealp,
E,,./p distribution S3b11
” EopS3bii
£9000p= Entries 156650
B Mean 0.2528
580008 Std Dev 0.01496
3 %? /ndf 269.4 /69
£7000f= Prob 1.809e-25
2 pO 8680 + 27.9
6000F= p1 0.2531+ 0.0000
p2 0.0142 + 0.0000
5000 = p3 102.3 + 4.2
p4 -306.2 + 13.8
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3000 f=
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0.16 0.18 0.2 cram
EalP,
E,/p distribution S3b17
EopS3b17
2 —
£ Entries 279720
%1 8ooog= Mean 02533
5. » Std Dev 0.0129
51 6000 x* I ndf 7376166
214000 - Prob 0
p0  1.808e+04 + 4.350e+01
12000f= p1 0.2536 + 0.0000
p2 0.01218 + 0.00002
10000 p3 186.4+ 5.4
pd -580.4 +17.6
8000f=
6000 =
4000 =
2000f=
0.16 0.18 0.2 -
EalP
SF mean S3
0.2 %° /ndf 1.294e-05/18
Prob 1
0265k PO 0.2279 + 0.001404
p1 10.52 + 0.7183
0.26f= 2 1,047 + 27
0.255p=
0.5
.
0.245=
o24f= ®
0.235p=
0. Il 'l 'l 'l 'l 'l Il
23N 2 3 3 5 6

E,./p distribution S3b6

” EopS3b6
£ Entries 155408
37000 = Mean 0.2496
s Std Dev 0.01752
3 3 x* /ndf 279.3/70
EGOOO Prob 8.691e-27
2 pO 7352 + 23.9
5000 = p1 0.25 + 0.00
P2 0.01655 + 0.00004
4000 = p3 120.2 + 5.1
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0
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E,./p distribution S3b12
EopS3b12
14000 = Entrios B2
% Mean 0.2531
512000k Std Dev 001453
3 x* /ndf 850.6/69
E Prob 0
210000 = PO 1.356e404 + 3.555¢+01
pt 0.2533 + 0.0000
- p2 0.01388 + 0.00002
8000 p3 84.43+3.83
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B3 -1 E r
EalP,
E,./p distribution S3b18
- EopS3b18
£0000 Entries 269881
2 . Mean 0.2531
58000 Std Dev 001254
égleooo - x* / ndf 675.3/65
E Prob 0
314000 f= PO 1.913e+04 £ 4.513e401
p1 0.2533+ 00000
12000 = p2 0.01196 + 0.00002
p3 1495448
10000 = p4 _467.3 156
8000 =
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4000 =
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ot o2 X
EalP,
SF sigma S3
0.03 X /ndf 2.295e-07/18
Prob 1
Y 2.304 +0.0187
0.025= Pl -2.853+ 0.09567
2
0.02p= ®
0.015
0.01f=
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L L L L
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[lapameTpunsauma ctaHOapTHOro
oT6opa no (Ett) B 3.5 curma

2

b1 P2

* -3,90:  Pot J500" T 000
2

e 3,50:  pl - Pt Py
1000 1000

napameTpbl

CEeKTOopbI pO p1 p2 p0’ p1’ p2’

...............................................................................................................................................................................................................

S1 0,145 21,6 1,81 0,321 4,58 -0,086
"""""" s2 | 0134 230 = -1,07 = 0300 418 | -0650
"""""" 8 0145 211  -186 | 0309 = -0712  -0322
"""""" s4 o012 161 | -127 | 0322 | -878 | 0434
"""""" s 0141 = 210 | -174 = 0308  -201 | -0211

................................................................................................................................................................................................................

S6 0,141 21,52 -1,70 0,306 -0,253 -0,328
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OT60pbI 019 aapPOHOB

e CTaHpapTHble OTOOPLI AN

afpOHOB: 092
* MNYNbCbl aapoHoB (ph >= 0.4 05
B B FD n prn >=0.2 GeV B ! 7.

o O
SN
A

i

CD), 0.3 E"' L1 :
0 0 2 4 6
e KOoopamnHaTa BepwunHbl (-10 <= a
VZh <= 2), W 103
0.8 F =
C = 107
e Bvs.poTbop, 06 [
0.4 F 10
* reoMeTpuyeckne otbopbl B o 3/, S =
o . T w
npendoBon Kamepe L

Pacnpepenenns B vs. p onsa nonoXxurtenbHbix (cnesa)
M oTpuuaTtenbHbiX (cnpasa) agpoHoB B FD (cBepxy)
n CD (cHuay).
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[ eomeTpunyeckme otoébopsbl B
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yvs. x DC rtin R1

DCpipR1

-20
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-60

~80 i
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Meany 0.06341
Std Dev x 19.93
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DCpiph2
_— 2.452027e+07
- Mean x 1415
100 e Mean y 0.04345
- Std Dev x 30.18
- Std Devy 37.51
[ - : IR R
100 fmm
C_i i i N
50 100 150 250
x, cm
yvs.xDC =*in R3
0 - Entrie:
- an x
150 o Mean y
- Std Dev x
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50 .

i

g
IIIIIIIIIIIIIIIIII
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y.em

y.cm

y.cm

60

20

-20

50

-50

y vs. x DC electron in R1

DCeR1
Entries 057e+07
40.47
Meany -0.06221
Std Dev x 14.96
9.357

TPy rrryrrrgrragd
R AR R AR R B

Std Devy

5000

4000

20 a0 100

y vs. x DC electron in R2

DCehz
Ent 2.504057e+07
................... an x 67.03
Mean y -0.1333
. . Std Dev x 225
| Std Devy 14.52

| Illllll‘lllllllllll

I

x, cm
y vs. x DC electron in R3

DCeR3
- Enirl 504057e+07
- an x 127.2
- Mean y -0.2451
[ -| Std Dev x 31.81

Std Devy

x, cm



[ eomeTpuyeckue otébopsbl B

electron/mt-

y <
y >

X >

proton/ri+

Yy <
y>

X >

R1

0,556*x - 6,878
-0,56"x + 7,482
24,052

R1

0,610"x - 12,720
-0,604*x + 12,159
38,02
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npendooBon Kamepe

R2

0,578*x - 13,898
-0,577*x + 14,851
39,705

R2

0,573"x - 13,949
-0,569*x + 13,891
54,88

R3

0,591*x - 27,459
-0,5688"x + 26,912
(7,735

R3

0,527"x - 11,998
-0,630"x + 13,372
49,0



HepocTarwLline n M"HBapmaHTHbIe
MaccCbl OJ19 peaKuunuun

ep —em'm P

o 2
2

MM)Q( — (p% T Pp — (pp’ T Prt ‘|‘p7r—)) 7 ts T

2
MMZ?/ — (p% _|_pp — (pw+ _|_p7T_)) ; ¥ C

2 T
MM73+ — (p% _|_pp _ (pp’ ‘|_p7r—)> ;

2
MMg_ — (p% T Pp — (pp’ +p77+)) ;

2 2

M7T‘|‘7T— — (pw"' _I_pﬂ'_) ; M7T‘|‘p’ — \/(pﬂ'_l_ _|_pp’) ;
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Squared missing mass distribution
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BbiBOObI U MEPCNEKTUBLI

e bbina coenaHa obpaboTKa rno BblAeNeHNO CObbITUN
OBYXMUOHHOI0 anekTpopoxaeHnsa n3 gaHHbix CLAS12

e [lony4deHHble pe3ynbTaTbl BOCNPON3BOOST Te, UTO ObINU
nosiydeHbl Ha getektope CLAS, a Takxxe coaep>xaT HOBYIO
NHOPMAaLNIO O BO3MOXXHbIX BO36Y>XXOEHHbIX COCTOSIHUSIX
HYKJ/IOHA, paspeLaromx crnocobHocTax CLAS12

e [lnaHnpyeTcsa ynydlleHne cyLwecTBYoWmMX 1 gobaBneHme
HOBbIX KpuTepmneB oTbopa, YTobbl Hb1ST0 BO3MOXXHbIM
NoJIy4eHNE CEeYEHNs peakumm, MHTEHcBHasA paboTa C
MoHTe-Kapno mogennpoBaHUeEM
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Cnacunb6o 3a BHUmaHume!



